

Příloha D – Technické podmínky

Předmětem zakázky je výuka cizích jazyků pro studenty Provozně ekonomické fakulty, a to těchto cizích jazyků: Anglický jazyk, Německý jazyk, Francouzský jazyk, Italský jazyk, Španělský jazyk, Ruský jazyk. Včetně zápočtů, zkoušek, studijních materiálů a metodiky výuky pro prezenční i kombinovaný typ studia a vytvoření metodiky a systému e-learningu pro kombinovaný typ studia.

Výuka cizích jazyků bude probíhat v letním i zimním semestru dle každoročně schváleného časového harmonogramu školního roku. Každý semestr trvá 13 týdnů. Termín „školní rok“ pro potřeby této zakázky představuje období od 1.9. příslušného kalendářního roku do 31.8. následujícího kalendářního roku.

Výuka cizích jazyků by měla být organizována dle následující struktury:

Název výuky	Zimní semestr	Letní semestr
Obchodní korespondence AJ	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 200 studentů prezenčního studia a 6 vyučovacích hodin za semestr pro cca 100 studentů kombinované formy studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 220 studentů prezenčního studia a 6 vyučovacích hodin za semestr pro cca 10 studentů kombinované formy studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Obchodní korespondence NJ	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 40 studentů prezenčního studia a 6 vyučovacích hodin za semestr pro cca 30 studentů kombinované formy studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 60 studentů prezenčního studia a 6 vyučovacích hodin za semestr pro cca 10 studentů kombinované formy studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk AJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 60 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 130 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk NJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 200 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 130 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk FJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 60 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 100 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk ŠJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 50 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 90 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk IJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 10 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 40 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk RJ (různé úrovně pokročilosti)	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 10 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 70 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk AJ pro obor informatika	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 200 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem.	2 vyučovací hodiny týdně pro cca 120 studentů prezenčního studia. Zakončeno zápočtem a zkouškou.
Světový jazyk (různé úrovně pokročilosti a různý cizí jazyk)	Cca 50 studentů kombinované formy studia, systém e-learningu. Zakončeno zápočtem a zkouškou.	Cca 50 studentů kombinované formy studia, systém e-learningu. Zakončeno zápočtem a zkouškou.

Poznámka 1: uvedené počty studentů a vyučovacích hodin se mohou v jednotlivých semestrech měnit (může dojít k navýšení i ke snížení) – jak v rámci daného cizího jazyka (mezi jednotlivými úrovněmi pokročilosti), tak i mezi jednotlivými jazyky navzájem. Zároveň může v různých školních letech dojít ke změně počtu hodin jazykové výuky, počtu jednotlivých typů výuky jazyků i počtu studentů v jednotlivých typech výuky jazyků – a to v rámci přesunů mezi letním a zimním semestrem. S tím souvisí i případné změny v konání zápočtů a zkoušek u příslušných typů jazykové výuky. Tyto přesuny (ať již v rámci jednotlivých semestrů, nebo v rámci školního roku) by však mezi jednotlivými za sebou navazujícími školními roky neměly přesáhnout rozdíl 10% z celkového počtu studentohodin a současně celková suma hodin i studentů nepřesáhne požadovanou cenu zakázky.

Poznámka 2: Studenti ekonomických oborů prezenční formy studia studují během svého studia v 1. ročníku jeden semestr obchodní korespondence (zápočet + zkouška) a ve 2. ročníku pak dva semestry světového jazyka dle výběru (zápočet a zápočet + zkouška). Studenti oboru informatika prezenční formy studia studují v 1. ročníku dva semestry světového jazyka AJ (zápočet a zápočet + zkouška). Studenti ekonomických oborů kombinované formy studia studují během svého studia v 1. ročníku jeden semestr obchodní korespondence (zápočet + zkouška). U všech studentů je každý semestr zakončen udělením zápočtu za daný typ jazykové výuky. U každého typu jazykové výuky po dvou semestrech následuje u všech studentů zkouška. Veškeré zápočty i zkoušky jsou součástí výuky cizích jazyků a jejich provedení je tedy součástí předmětu této zakázky a tedy i součástí nabídkové ceny. Veškerá výuka cizích jazyků by měla v tomto dvou-semestrovém provedení směřovat k získání znalostí na úrovni B2.

Poznámka 3: Počet studentů celkem daný jednotlivými součty ve výše uvedené tabulce je maximální počet studentů pro výuku cizích jazyků ročně.

Poznámka 4: U typu výuky Obchodní korespondence AJ může být jedna studijní skupina vytvořena ze studentů, u nichž studium na Provozně ekonomické fakultě probíhá pouze v anglickém jazyce a tedy tito studenti nemusejí ovládat český jazyk.

Poznámka 5: Jedna vyučovací hodina trvá 50 minut. V každé vyučovací hodině je stanoven maximální počet studentů 20. Jednotlivé vyučovací hodiny se mohou vzájemně časově překrývat, jejich rozložení bude dáno vždy dle aktuálního rozvrhu pro daný semestr.

Poznámka 6: Studenti ekonomických oborů kombinované formy studia studují během svého studia jeden semestr světový jazyk (zápočet + zkouška) formou e-learningu. K tomuto typu výuky musí být vytvořena metodika výuky a navržen systém této výuky formou e-learningu. Toto je také součástí předmětu této zakázky a tedy i součástí nabídkové ceny. Počet studentů tohoto typu jazykové výuky nepřesáhne ve dvou po sobě jdoucích semestrech 100.

Poznámka 7: U předmětu světový jazyk bude u každého nového studenta provedeno testování jeho jazykových znalostí, potřebné pro rozřazení do jednotlivých úrovní pokročilosti. Toto testování je součástí výuky cizích jazyků a jeho provedení je tedy součástí předmětu této zakázky a tedy i součástí nabídkové ceny.